

Dnevi volitev v občinske ljudske odbore se naglo bližajo. Doslej je bilo treba opraviti poleg politično - agitacijskega, še mnogo pomembnega organizacijskega dela. Semkaj sodijo zlasti izpopolnjeni volilni imeniki, ki so eden izmed poglavitnih pogojev za uspešen izid volitev. — Kako torej potekajo priprave volilnih imenikov v nekaterih občinskih ljudskih odborih?

V Kranju je občinska komisija za volilne imenike v teh dneh končala z delom — se pravi — potrdila je volilne imenike za zbor proizvajalcev, medtem ko je splošne volilne imenike

potrdila že pred tem. Volilni imeniki bodo vrnjeni podjetjem s priloženimi obrazci, ki jih bodo podjetja opremila z izpiski za volišča, nato pa jih bodo morala čimprej vrniti občinskemu ljudskemu odboru v overovljenje. — **VAŽNO:** tista podjetja, pri katerih so volišča, morajo takoj poslati občinski volilni komisiji podatke oziroma predloge o volilnem odboru volišča v podjetju.

Občinske komisije za volilne imenike občinskih ljudskih odborov Tržič, Radovljica in Jesenice so v glavnem delo uspešno opravile še pred postavljenim rokom. Občinska komisija za volilne imenike v Tržiču je sicer vpi-

sovanje v volilne imenike zaključila, vendar pa je za naknadno prispele volivce, ki so med tem nastopili delovno razmerje v občini, podaljšala rok vpisovanja do 15. oktobra. Te dni bodo razposlani tudi obrazci, ki jih bodo opremila podjetja z izpiski za volišča.

Pri izpopolnjevanju volilnih imenikov težav resda ni manjkalo, ker pa so se občinske volilne komisije lotile dela načrtno, so svojo nalogo uspešno rešile. S.



Po dolgih letih - spet konjske dirke v Kranju

Kranj, 29. septembra. — Več kakor štiri tisoč gledalcev se je danes zbralo na stadionu Mladosti v Strazišču pri Kranju, kjer so prisostvovali konjskim dirkam, ki jih je po treh letih organiziral klub za konjski šport »Borec« iz Kranja. V dveh vrah in pol so imeli gledalci priliko videti kasaške dirke ter dirke z vpregami. Najzanimivejše so bile dirke kasačev med katerimi je žel največ priznanja Matevž Krušič s konjem »Samsijem« iz Ljubljane.

Zanimiva je bila tudi dvovprezna vožnja konjev kasaškega porekla, pri kateri se je na cilju zbralo kar pet tekmovalcev. V dirki je zmagal konj PRVAK, v drugi »Samsi«-Krušič, v tretji »Nuša«-Ocepek, v četrti »Pikica«-Krušič, nadalje »Marko«-Zimec, »Pikica«-Krušič, »Nuša-Salon« — Kmetič; v vmesni točki je nastopila ekipa državne kobilarne iz Lipice, ki je prikazala nekaj uspešnih dresur. S.

NOGOMET

SLOVAN : TRŽIČ 4:3 (3:0)

Ljubljana, 29. septembra — V današnjem kolu ljubljansko-primorske lige so Tržičani doživeli pravo pravcato katastrofo. Slovan jih je v Ljubljani dobesedno pregazil. Vzrok tako visokemu porazu je predvsem v slabi obrambi, tako da so morali ves čas tekme napadalcem pomagati slabim obrambnim igralcem. Zaradi takega stanja na terenu, domačim ni bilo težko premagati goste, ki so se to pot izkazali kot zelo slaba enajststoričarica. Zmagaj domačih je popolnoma zaslužena, neučinkovitosti njihovih napadalec pa se morajo Tržičani zahvaliti, da niso nesli domov še več golov.

Tržič je nastopil v siedeči postavi: Logar, Peternej, Kosmač, Jadanec, Klarič, Čustuljič, Rustinja, Dornik, Tišler, Puškarevič, Kraševc. S.

JESENICE : KRIM 0:2 (0:1)

Jesenice, 29. septembra — Popoldne so jeseniški nogometiški pod Mežaklo klonili boljšeemu nasprotniku — »Krimu« iz Ljubljane, sicer s tesnim rezultatom 0:2. Gostje so imeli ves prvi polčas terensko premoč, medtem ko so imeli domačini v drugem polčasu pobudo v svojih rokah, vendar rezultata niso mogli spremeniti, ker je imel »Krim« v vratih odličnega Mozetiča. Ta je celo — razen drugih nevarnih strel — obranil tudi enajstmetrovko. Jeseničani so se sicer trudili, vendar se jih je držala tudi smola, saj so kar petkrat zadeli v vratnico. U.

TRIGLAV : NOVA GORICA 3:1 (2:1)

Kranj, 29. septembra. — Tekma Ljubljansko primorske lige (Nadaljevanje na 3. str.)



GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNIH LJUDI ZA GORENJSKO

LETO X. — ŠT. 76 — CENA DIN 10.— Kranj, 30. septembra 1957

PO KONČANIH ZBORIH VOLIVCEV V KRANJSKI OBČINI
KAJ SO POVEDALI VOLIVCI

Visoka udeležba na zborih - Med kandidati še vedno premalo žena - Kritike in predlogi o delu Občinskega ljudskega odbora

Preteklo nedeljo, 22. t. m. so v občini Kranj zaključili zbere volivcev, ki so se začeli 17. septembra. Volivci za občinski zbor v kranjski občini so se zbrali na 37 mestih — zborih in izbrali kandidate za novi občinski zbor. Skupno so kandidirali 77 kandidatov, od katerih bodo na volitvah izbrali 40 najboljših za predstavnike občine. Izbira na kandidatnih listah torej dopušča dokončno odločitev na svobodnih, tajnih volitvah, kajti le dobra polovica kandidiranih ima mesto v občinskem zboru.

Udeležba na sedanjih zborih volivcev je bila dokaj dobra, mnogo večja kot na prejšnjih zborih. Od skupnega števila 26.673 volivcev se je zborov udeležilo 3.659, oziroma 13,27 %, kar ni bilo prej doseženo. Najboljša udeležba je bila na Jezerskem, kjer je prišla četrtnina vseh upravičenih volivcev (24,5 %), za tem v Trbojah, na Zlatem polju in drugih krajih. Izjema so le Bitnje, kjer zbor ni bil sklepčen in so ga ponovno sklicali v soboto, 28. septembra.

Ceprav vsi zbori torej še niso končani, in so tudi sicer podatki še nedognani, smo se vendar obrnili do predsednika Občinskega odbora SZDL Martina Koširja za kratek razgovor o zborih volivcev.

Po njegovem mnenju so zbori pokazali veliko zrelost volivcev in dali dobra napotila bodočemu občinskemu

obdoru. Pohvalno je že to, da so volivci kandidirali v glavnem nove ljudi in predvsem iz delavskih vrst, dasi bodo le-ti zastopani v zboru proizvajalcev. Od skupnega števila kandidatov (vsi podatki še niso dokončni) je kar 78 % iz proizvodnje in to največ delavcev, kar je stvarni odraz te močno industrijske komunne. Pozitivno je tudi to, da je med kandidati skoraj 80 % novih ljudi, in le dobra petina iz vrst dosedanjih odbornikov, kar pomeni, da bodo predstoječe volitve res preosnovale občinski zbor.

Po mnenju tov. Koširja pa je med kandidati vendar le premalo žena (po številu samo 5!), kar je marsikje odraz oportunitizma. To še zlasti z ozirom na to, da je tu veliko število žena zaposlenih in tudi aktivno sodelujejo v mnogih organizacijah.

Največji uspeh zborov volivcev pa

je v tem, da so ljudje mnogo govorili o komunalnih vprašanjih in drugih problemih in dajali predloge novemu občinskemu organu. Mnogo je bilo govora o gradnjah in nepravilni politiki, da namreč za neuspele gradnje nihče ne odgovarja, čeprav se trošijo zanje skupna sredstva. To so zlasti govorili volivci na Rupi. Volivci v Kranju so tudi mnogo govorili o potrebah in možnostih za izboljšanje elektrifikacije v mestu, o stanovanjski problematiki, o potrebah za šolske prostore ipd. Volivci na Hujah so upravičeno kritizirali trgovinsko mrežo. Dva tisoč prebivalcev ima tam samo en trgovski lokal. O vseh teh in mnogih drugih težavah, ki so jih volivci izjasnili na sedanjih zborih ter dali tudi koristne predloge za njihovo rešitev in izvedbo, bodo sedaj razpravljali na občinskih forumih. K. M.

ZBORI VOLIVCEV - PROIZVAJALCEV

Od 23. do 28. oktobra so bili v kranjski občini tudi zbori volivcev - proizvajalcev. V primerjavi z zbori volivcev na terenu, so bili zbori proizvajalcev v podjetjih in gospodarskih organizacijah nekoliko bolj pestri. Tudi udeležba je bila številnejša, kar je seveda razumljivo.

V občinski zbor proizvajalcev kandidira po nepopolnih podatkih 86 kandidatov, od katerih bodo izvolili 40; od tega iz skupine industrija, obrt, trgovina, gostinstvo 38 ter dva kandidata iz kmetijske skupine. Od predlaganih kandidatov je 61 delavec, 17 uslužbencev. V celoti kandidira 20 žena, na kandidatnih listah pa je 24 kandidatov nilejših od 30 let.

Na zborih volivcev - proizvajalcev v podjetjih so prav tako kot na tere-



Zima se bliža z naglimi koraki... Kakšna neki bo letos? Vremenski prekleti nam obetajo zelo hudo zimo. Bojda bo nasulo snega, kot že dolgo ne. Črno gledemu napovedovanju ostre zime navkljub, pa se vendar lahko tolažimo s tem, da vremenarji s svojimi napovedmi vedno ne zadenejo v črno. Vendar — nič se ne vé — tudi slepa kura včasih zrno najde. Kaj pa, če bodo tokrat le uganili? Za vsak primer se bomo dobro založili z drvmi. (Slika) — Vsakdanji prizor s kranjskih ulic. Motorna žaga, ki prepeva od jutra do večera svojo rezko pesem, opominja: Pravočasno si nabavite zalogo kuriva!

naš razgovor

Pet vprašanj pred „Tedom otroka“

Med 52 tedni je vsako leto eden posvečen našim najmlajšim. Tem sedmim dnevom pravimo Teden otroka, ki bo letos od 30. septembra do 7. oktobra. Vse organizacije, ki so tesno povezane z delom otrok so se dalj časa skrbno pripravljale za ta teden. Obiskal sem sekretarja OO SZDL Stanka Prezlja, ki je tudi predsednik pripravljalnega odbora za organizacijo Teda otroka.

Kako bo letos organiziran Teden otroka?
»Pri OO SZDL je bil formiran pripravljalni odbor za ta teden, v katerem so zastopani predstavniki raznih političnih in družbenih organizacij, ki so odgovorni za pravilno vzgojo in delo mladine. Enake odbore so ustanovili tudi po občinah. S pomočjo teh odborov bomo zbrali vse probleme, ki jih je nujno rešiti pri sedanjem delu mladine in prišli do zaključkov na kakšen način moramo otrokom nuditi čim popolnejšo obliko vzgoje.«

V čem bo v tem tednu največji poudarek?
»Naš namen ni, da bi v Tednu otroka najmlajšim nudili ne vem kakšne zabave. Cilj, ki ga imamo pred seboj je povsem drugačen. V Tednu otroka si moramo s pomočjo raznih analiz, pred-

logov in programov postaviti čvrste temelje, kako bomo nudili mladini skozi vse leto tisto, kar je za njo najbolj zdravo in koristno.«

Kaj menite o vzgoji staršev do svojih otrok?

»Vsekakor ta v mnogih primerih ne zadovoljuje. Zato bomo morali imeti čimprej in večkrat razgovore s starši, zlasti z materami in se takrat pogovoriti o pomanjkljivosti vzgoje. Zlasti se bomo morali pogovoriti o splošno kulturni šolski vzgoji, življenju otrok doma, med ljudmi in podobno.«

In kakšno mišljenje imate o moralno politični vzgoji otrok v šoli?

»V tem pogledu bi lahko in bi morala dati šola mladini mnogo več kot da. To zavisi predvsem od učiteljev in profesorjev, ki so za pouk čisto slabo pripravljeni.«

Kakšna je vaša največja želja ob Tednu otroka?

Vsi ljudje ki so zadoležni za vzgojo mladine, naj ne pozabijo, da niso odgovorni zanjo samo v Tednu otroka temveč skozi vse leto. Dovolj je ljudi, ki se tega zavedajo. Prav takim pa bi morali dati vsi mnogo večje priznanje kot ga danes imajo.

